

聯合報

UNITED DAILY NEWS

創辦人 王愷吾

發行人 王效蘭

社主一人資 金少千萬

第廿陸伍零柒號

地址：(110)台北市忠孝東路四段五十五號

電 7581234-7601616

採訪 中 7589032 財經中心 7889297

廣告 啟 8982 藝 8983 訊 8984

影 8985 電 8986

文 8987

本報所刊文圖非經同意不得轉載

連宋夜談宋楚瑜仍堅辭省長

連戰盼宋休完假後再談

宋重申對李連忠心及支持改革

總統將在最短時間內會見宋楚瑜



（記者盧惠允／台北報導）雖然海軍官員遊說建立海軍反潛部隊的時間表，但海軍總司令莊銘輝曾據戰一再懇留，但宋楚瑜還是表示希望「成全」他離開省府工作的心意，辭意仍堅。

記者林鉉銘／攝影

S一丁反潛機三年內移交海軍

擬與直升機大隊合併擴編為海航指揮部

【記者盧惠允／台北報導】雖然海軍官員遊說建立海軍反潛部隊的時間表，但海軍總司令莊銘輝曾據戰一再懇留，但宋楚瑜還是表示希望「成全」他離開省府工作的心意，辭意仍堅。海軍官兵以制海需要，多位海軍将领至今不忘筹建海軍航空兵，不只一次提到固定翼反潛機、攻擊機的重要性，唯限於預算而未能推動。賴崇廉最近特別要求「反潛作戰立體化」，提升「整建海航兵力」的優先順序，海軍官員表示，方向是先接替S一丁或採購新機，與現有反潛直升機結合，遠程再組建空中反潛打擊兵力。

海軍近年著意於反潛作戰，創立「反潛作戰發展指揮部」，指揮官備階中將；有關官員表示，內部醞釀將有直升機大隊和未來反潛機大隊歸屬反潛指揮部，擴編為「海航指揮部」，統籌海軍航空兵的兵力組建與戰術發展。目前，海軍空中反潛兵力以艦載直升機為主，較之固定翼反潛機，其航程短、航速慢，涵蓋面小，能載的

老夫婦被綁架

慈濟愛心援非偏遠地區義診

醜成一死悲劇

相關新聞刊四版

蒂於髮毛獲尋處居貨仙鴻陳

鍵關案破成將破突有如DNA對比驗送封密

檢警三天前，在廟宇牆上又有重大發現

P-1存有戰力落差，且該駕駛全由空軍進行，不但出

過駕駛證監察彈動，但裝接的部分航空電子系統，反

要將S一丁反潛巡邏機移交給海軍，顯示研議已久的

海航部隊成立已近在眉睫。

（記者盧惠允／台北報導）雖然海軍官員遊說建立海

軍反潛部隊的時間表，但海軍總司令莊銘輝曾據戰

一再懇留，但宋楚瑜還是表示希望「成全」他離開省府工作的心意，辭意仍堅。

（記者盧惠允／台北報導）雖然海軍官員遊說建立海